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Geachte Directie, 
 
De Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) heeft een toezichtloket bodem waar 
mogelijke overtredingen en misstanden in het bodembeheer kunnen worden 
gemeld. Op 6 december 2019 is bij dit toezichtloket een melding gedaan van een 
mogelijke overtreding van het Besluit bodemkwaliteit (hierna Bbk) door  
Remon Aardwarmte B.V. Het gaat daarbij om het volgende. 
 
Remon Aardwarmte B.V. zou op de locatie Zuidpoort 1 te Heerhugowaard 
boorwerkzaamheden hebben verricht zonder zich daarbij te houden aan de 
startdatum zoals is gemeld in de melding Besluit lozen buiten inrichtingen. 
Dit is een afwijking van de BRL 2100 en in strijd met artikel 18 van het Besluit 
bodemkwaliteit. 
 
Deze constatering is in de controlebrief, bodemenergiesysteem Zuidpoort 1 te 
Heerhugowaard, van de Omgevingsdienst Noord-Holland Noord vastgelegd. De 
brief heeft kenmerk OD.284063 en is gedateerd op 5 december 2019. 
 
Verder is er aangegeven dat Remon Aardwarmte B.V. saneringswerkzaamheden 
zou hebben verricht door de bodem te saneren dan wel handelingen te verrichten 
ten gevolge waarvan de verontreiniging van de bodem wordt verminderd of 
verplaatst. Remon Aardwarmte B.V. zou van de saneringshandelingen geen 
melding bij het bevoegd gezag hebben ingediend. Remon Aardwarmte B.V. zou 
geen bodemgegevens hebben kunnen overleggen aan het bevoegd gezag, terwijl 
bekend zou zijn dat er een verkennend bodemonderzoek zou zijn uitgevoerd. 
 
Uit de dieptecontrole, die ik heb uitgevoerd, is gebleken dat Remon Aardwarmte 
B.V. bodeminformatie heeft opgevraagd bij het bodemloket en bij hun 
opdrachtgever. De opdrachtgever was bekend met het indicatief verkennend 
bodemonderzoek waarin staat vermeld dat er een nader onderzoek zou moeten 
worden uitgevoerd om de omvang van de verontreiniging vast te stellen, maar de 
opdrachtgever heeft dit onderzoek niet met Remon Aardwarmte B.V. gedeeld. Op 
het moment dat de medewerkers van Remon Aardwarmte B.V. asbest aantroffen 
zijn de werkzaamheden door Remon Aardwarmte B.V. direct stil gelegd.  
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Conform eis 2 van protocol 2101 dient de certificaathouder aantoonbaar na te 
gaan welke wettelijke eisen gelden voor de boorlocatie en de uit te voeren 
werkzaamheden. Ook dient de certificaathouder conform eis 6 van protocol 2101 
te onderzoeken of, en zo ja tot welke diepte en in welke mate er sprake is van 
bodemverontreinigingen.  
 
Uit mijn onderzoek is gebleken dat Remon Aardwarmte B.V. de opdrachtgever 
heeft verzocht om de van de locatie beschikbare bodeminformatie ter beschikking 
te stellen. Vervolgens heeft Remon Aardwarmte B.V. geen informatie ontvangen 
van de opdrachtgever. Op basis van deze bevindingen stel ik vast dat Remon 
Aardwarmte B.V. conform de eisen van protocol 2101 heeft gehandeld ten aanzien 
van het vooraf verzamelen van informatie ten aanzien van de wettelijke eisen en 
eventueel aanwezige bodemverontreinigingen. Het valt Remon Aardwarmte B.V. 
niet aan te rekenen dat de opdrachtgever informatie heeft achtergehouden.  
 
Verder constateer ik dat Remon Aardwarmte adequaat is omgegaan met 
waarnemingen die wijzen op de mogelijke aanwezigheid van een 
bodemverontreiniging, door de werkzaamheden stil te leggen toen er zintuiglijke 
waarnemingen werden gedaan die wijzen op de aanwezigheid van een 
bodemverontreiniging. 
 
Gezien er nog niet meer signalen over Remon Aardwarmte B.V. over het niet 
houden aan de startdatum zijn ontvangen en de Omgevingsdienst Noord-Holland 
Noord een controlebrief heeft gestuurd zie ik af van verdere maatregelen naar 
Remon Aardwarmte B.V. 
 
Indien er nogmaals een melding over uw bedrijf wordt ontvangen zullen wij u 
uiteraard wederom informeren over de afhandeling. Mocht er toch sprake zijn van 
een vermoeden van een overtreding dan dient u er rekening mee te houden dat 
wederom een nader onderzoek worden ingesteld en mogelijk een 
handhavingsmiddel worden toegepast. 
  
Een afschrift van deze brief zal worden gezonden aan de melder en uw 
certificerende instantie. 
 
Voor uitgebreide informatie over de verplichtingen van het Besluit bodemkwaliteit 
verwijs ik u naar www.bodemplus.nl . 
 
 
Hoogachtend, 
DE STAATSSECRETARIS VAN INFRASTRUCTUUR EN WATERSTAAT, 
namens deze, 
Inspecteur ILT team Bodem 
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